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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan fogják túlélni a közelgő telet a 
fogyatékossággal élők?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Azok, akik súlyosan mozgás- és értelmi fogyatékos gyermeküket, hozzátartozójukat ápolják, vagy
saját maguk fogyatékossággal élnek, jóval nagyobb szegénységi kockázatnak vannak kitéve.

A fogyatékos emberek pénzbeli  és „intézményi” ellátásai  területén elmaradó intézkedések miatt
egyrészt  szociális  szempontból  jelentős  lemaradásban,  elszegényedésben  élnek.  Nincsenek
tartalékaik, napról napra, hónapról hónapra élnek a folyamatos lemondás és hiány állapotában. Így a
rezsi árak növekedése a teljes egzisztenciájukat elbizonytalaníthatja.

Utcára is kerülhetnek a sérült, fogyatékossággal élő, önálló életre képtelen emberek és családjaik. A
saját otthonukban élők attól is tartanak, hogy télen akár meg is fagynak, sőt a járvány következő
hulláma, az influenza is nagyobb veszélyt rejt számukra ilyen lakhatási körülmények között.

 

Ezzel kapcsolatban szeretném kérdezni Miniszter urat:

1. Hogyan fogják túlélni a közelgő telet a fogyatékossággal élők és az őket gondozó családtagok?

2. Milyen támogatásra számíthatnak a rászorulók?

3.  Mentesülnek-e  a  fogyatékossággal  élők  a  közműszolgáltatások  kikapcsolása  alól,  nemfizetés
esetén?

4. Terveznek -e a jövőben a fogyatékossággal és a szegénységi küszöb alatt élők számára olyan
támogatási  rendszert  kidolgozni,  amelyek  szociálisan  célzott  lakhatási  és  energiahatékonysági



 
felújítási támogatások bevezetésével egészülnek ki?

 

Várom megtisztelő válaszát.

 

Üdvözlettel:

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2022. 09. 02.
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